
Program - Dominikanska republika, za družine

13 dni

Trasa poti: Otok Saona – Santo Domingo – Cabarete – Las Terrenas – Santo Domingo

Potovanje v Dominikansko republiko je popolna kombinacija rajskih plaž, tropske narave, zgodovinske

dediščine in raznovrstnih aktivnosti. Ta karibska država navdušuje s svojimi neskončnimi peščenimi

obalami, palmami, turkizno vodo in živahno kulturo, hkrati pa ponuja tudi priložnost za raziskovanje

džungle, slapov, jam in rek.

Na potovanju bomo obiskali zgodovinsko središče glavnega mesta Santo Domingo – Zono Colonial, ki je

uvrščena na UNESCO seznam svetovne dediščine. Sprehodili se bomo po tlakovanih ulicah, občudovali

čudovito kolonialno arhitekturo in obiskali najstarejšo katedralo novega sveta. Za edinstven pogled na

mesto se bomo nad najrevnejše četrti zapeljali kar z urbano gondolo.

Karibska kulinarika bo rdeča nit potovanja – okušali bomo domače dobrote, obiskali tovarno čokolade,

kjer si bomo izdelali svojo čokoladno tablico, poskusili odličen dominikanski rum in spoznali postopek

izdelave tradicionalnih cigar.

Poleg plaž se bomo osvežili tudi v kristalnih rekah, pod slikovitimi slapovi ter v skrivnostnih kraških

jamah in cenotah. Dominikana je idealna destinacija za popotnike, ki si želijo kombinacijo sproščanja,

kulturnih doživetij in naravnih pustolovščin.

Ne glede na to, ali vas mikajo tropske plaže, džungelske dogodivščine ali raziskovanje zgodovine, vas

Dominikanska republika vedno preseneti z raznolikostjo in toplino. Potovanje lahko po želji podaljšate na

eni izmed najlepših dominikanskih plaž.

Program po dnevih

Dan 1  Polet v Dominikansko republiko, nočitev v hotelu (Z) 

Poletimo v Dominikansko republiko.

Dan 2  Isla Saona: vožnja s katamaranom, karibske plaže, fiesta latina, nočitev v hotelu (K, Z) 

Naša pot se začne prav po karibsko, in sicer z obiskom prelepega otoka Saona - vožnja z ladjico, prelepe

plaže, coco loco in pina colada. Uživancija se lahko začne.

Dan 3  Santo Domingo: jame z jezerci, Kolumbov svetilnik, z gondolo čez favele, nočitev v hotelu 

Naslednji dan si gledamo 3 kraške jame, v katerih najdemo jezerca prelepih barv, po enem od teh jezerc

se tudi zapeljemo s splavom. Obiščemo tudi Kolumbov svetilnik in se nad mestom zapeljemo z gondolo.

Čakajo nas neverjetni pogledi, ki so drugače skriti pogledom turistov.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/dominikanska-republika/dominikanska-republika-za-dru%C5%BEine/



Dan 4  Ogled mesta Santo Domingo: kolonialno središče, tovarna čokolade, muzej ruma, nočitev v

hotelu 

Spoznavamo čarobni mestni utrip glavnega mesta - Santo Dominga. Obiščemo zgodovinske

znamenitosti, kot so Zona Colonial, katedrala Santa Maria la Menor, Kolumbov trg in Alcázar de Colón. V

muzeju kakava si izdelamo čisto svojo čokolado in preizkusimo domačo žlahtno kapljico v muzeju ruma. 

Dan 5  Tovarna cigar in kopanje v tolmunih Ria Sonador, nočitev v hotelu 

Nadaljujemo potovanje do tovarne cigar La Aurora, kjer se bomo seznanili s postopkom izdelave pristnih

dominikanskih cigar. Na poti proti severu se skopamo še v modrih vodah Ria Sonador.

Dan 6  Cabarete: opičja džungla, zipline, surfanje, jahanje, nočitev v hotelu 

Nato pa se odpravimo na priljubljeno obalno destinacijo - Cabarete. Tam bomo uživali na prelepih

plažah, ki so znane kot kite in surf meka.

Privoščimo si sproščanje na plažah Cabarete in obiščemo tudi Monkey Jungle, kjer spoznamo in hranimo

različne vrste opic, ki bodo skakale po naših glavah. Po želji pa se še spuščali po ziplajnu nad krošnjami

dreves (fakultativa).

Dan 7  Laguni Gri Gri, Dudu, vožnja z ladjico po gozdu mangrov in Las Terrenas, nočitev v hotelu (Z) 

Potovanje se nadaljuje v Las Terrenas, na poti pa obiščemo laguno Gri Gri in raziskujemo kraški bazen

Dudu. Nočitev Las Terennas.

Dan 8  Izlet z ladjo na shappa beach, uživanje na plaži dostopni samo s čolnom, nočitev v hotelu (K,

Z) 

Gremo na izlet z ladjo, kjer bomo raziskovali obalno območje Las Terrenas in uživali v čarobnih razgledih

ter se kopali na divjih plažah. Domačini pa nam mimogrede pripravijo kosilo kar na plaži.

Dan 9  Opazovanje kitov grbavcev ali izlet po najlepših plažah Samane, nočitev v hotelu (Z) 

V sezoni kitov (januar-maj) se odpravimo na izlet z ladjico in te mogočne velikane opazujemo v

naravnem okolju. Izven te sezone pa je dan namenjen odkrivaju najlepših plaž polotoka Samana.

Dan 10  Las Terrenas: kopanje ali izlet s štirikolesniki, pot kave, slap Limon, lokalna kmetija, jahanje,

nočitev v hotelu (Z) 

Sledi sproščujoči dan na plaži ali pa se opeljemo še s terenskimi vozili (buggy, quad, enduro), po kavini

poti skozi podeželje Dominikanske republike s postankom za obisk slapu El Limon, pod katerim se lahko

tudi skopamo (fakultativa).

Dan 11  Prost dan za lastna raziskovanja ali uživanje na plaži, nočitev v hotelu (Z) 

Prost dan, namenjen sprostitvi ali odkrivanju dodatnih atrakcij in aktivnosti v Las Terrenas.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/dominikanska-republika/dominikanska-republika-za-dru%C5%BEine/



Dan 12  Na letališče in let proti domu 

Spakiramo vse lepe spomine in se odpravimo proti letališču.

Dan 13  Prihod domov. 

Prihod na cilj in zaključek nepozabnega potovanja po Dominikanski republiki.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/dominikanska-republika/dominikanska-republika-za-dru%C5%BEine/
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